



मेरी बेकाबू जवानी ने बुआ की बेटी को चोद दिया

“Xxxn कज़िन सेक्स कहानी में मेरी बुआ, उनकी बेटी हमारे घर रहने आये. बुआ की बेटी से मेरी दोस्ती थी, हम साथ ही रहते थे. उसकी जवानी देखकर मेरी जवानी बेकाबू हुई जा रही थी. ...”

Story By: फायर राजू (fireraju)

Posted: Monday, February 3rd, 2025

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [मेरी बेकाबू जवानी ने बुआ की बेटी को चोद दिया](#)

मेरी बेकाबू जवानी ने बुआ की बेटी को चोद दिया

Xxxxn कज़िन सेक्स कहानी में मेरी बुआ, उनकी बेटी हमारे घर रहने आये. बुआ की बेटी से मेरी दोस्ती थी, हम साथ ही रहते थे. उसकी जवानी देखकर मेरी जवानी बेकाबू हुई जा रही थी.

मैं राजू हूँ और मैं अब पैंतीस साल का हूँ।

बात तब की है जब मैं बारहवीं क्लास में पढ़ता था।

तब मैं एक दुबला लड़का था लेकिन मेरा लण्ड, तब भी अच्छा खासा था, जवानी जो चढ़ रही थी।

लेकिन अभी तक इस लण्ड ने कोई स्वाद नहीं चखा था।

मैं थोड़ा डरता भी था कि बाहर कुछ किया तो बदनामी न हो जाए.

और घर में कुछ करने की तो सोची ही नहीं थी।

लेकिन किस्मत की होनी को कौन पलट सकता है।

कुछ दिनों बाद हम नए नए दिल्ली शिफ्ट हुए।

दादा-दादी, बुआ-चाचा सब शादीशुदा थे और दिल्ली में ही रहते थे।

मेरे पापा और उनके भाई, एक बुआ भी हैं, वो भी दिल्ली में ही रहती हैं, सबके दो-दो बच्चे हैं इसलिए घर में खूब सारे बच्चे इकट्ठे हो जाते थे खेलने के लिए, बड़ा मज़ा आता था।

बुआ की शादी पहले हो गई थी.

इसलिए उनकी बेटी स्नेहा जवान हो चुकी थी, वह उन्नीस साल की हो चुकी थी और उसका हुस्न कातिलाना लगता था।

स्नेहा बहुत जबरदस्त माल लगती थी।

ऐसे गोल-गोल बोबे की कोई भी चूसने के सपने देखने लगे।

यह Xxxn कज़िन सेक्स कहानी इसी सनेहा के साथ की है.

मेरी जवानी भी फूट ही रही थी तब इसीलिए स्नेहा के मम्मे देखने में बड़ा मज़ा आता था।

वह खाना परोसने क लिए झुकती तो उसके बड़े-बड़े मम्मे बाहर आते थे.

मन होता था कि खाना छोड़ कर उसके बोबे दबा डालूँ.

पर क्या कर सकता था ... सब लोगो की मौजूदगी में, मन पर काबू करना पड़ता था।

रात को सभी बच्चे दादा के घर के तहखाने में सोते थे, देर तक बातें करते थे और खूब मस्ती करते थे।

स्नेहा मुझे बहुत प्यार करती थी इसलिए मैं उसके पास ही सोता था।

एक बार स्नेहा के हाथ पर एलर्जी हो गई और वह मेरे पास ही सो रही थी।

रात को उसे खुजली हुई और उसने मुझे तेल से मालिश करने के लिए कहा।

मैं तेल लेकर आया और उसके हाथ की मालिश शुरू कर दी।

थोड़ी देर में मालिश करते करते मैं उसके कन्धों तक पहुँच गया.

उसे राहत सुकून मिल रहा था।

अच्छा मौका देखकर मैं उसके बोंबों को भी हाथ लगाने लगा.
पर उसने इस पर ध्यान नहीं दिया ।

पर मेरा लण्ड तो खड़ा हुआ जा रहा था, स्नेहा की गर्म साँसें मुझे और मदहोश कर रही थी ।

इसी बीच मेरे दिमाग में एक ख्याल आया कि क्यों ना स्नेहा को इस बात का पता चल जाए कि मैं क्या महसूस कर रहा हूँ ।

मैंने उसका हाथ हटाकर दूसरी जगह रखने के बहाने अपने खड़े लण्ड से पर रख दिया.

स्नेहा एकदम से हैरान होकर बोली- अरे, यह क्या है ?

मैंने धीरे से कहा- आपको तो पता ही होगा !

स्नेहा बोली- पता तो है, पर यह ऐसा क्यों है ?

मैं कुछ शरमाया और बोला- ऐसे ही रात को सोते समय कुछ सपना आ रहा था इसीलिए तब से ऐसा ही खड़ा है ।

स्नेहा ने मुझसे पूछा- ऐसा क्या देख लिया तूने सपने में ?

मैं कुछ नहीं बोला लेकिन फिर उसने बार-बार पूछा तो मैंने बताया कि मैंने अपने सपने में उसे ही देखा था ।

वह आगे पूछने लगी तो मैंने बताया कि मैं काफी समय से उसे नंगी देखना चाहता था और बोंबे दबाना चाहता था इसीलिए ऐसे सपने मुझे कई बार आ चुके हैं ।

मुझे यह कहानी लिखने की प्रेरणा अन्तर्वासना की कहानियां पढ़कर ही मिली है और यह मेरी पहली आप बीती कहानी है.

मैं यह बताकर बहुत घबरा गया.

लेकिन स्नेहा ने मुझे गले से लगा लिया और मेरे होठों पर चुम्बन करने लगी.

मुझे Xxxn कज़िन सेक्स में बहुत ही मज़ा आ रहा था और मैं सीधे स्नेहा के रसीले बोंबों की तरफ झपटा और 5-7 मिनट तक जोर-जोर से दबाते दबाते हम रज़ाई के अंदर आ गए।

स्नेहा बोली- तू तो बड़ा हवसी हो गया है रे, बहन के पूरे मज़े ले रहा है।

मैंने कहा- पहली बार किसी लड़की को छू रहा हूँ, मन की पूरी कर लेने दो। पूरी प्यास बुझा लेने दो!

ऐसा करते करते हमने अपने ऊपर के सभी कपड़े निकाल दिए।

यह सुनकर स्नेहा ने मेरी चड्डी में हाथ डाला और मेरा फड़कता लण्ड अपनी मुट्ठी में दबोच लिया।

इतनी देर खड़े रहने की वजह से और जबरदस्त उत्तेजना के कारण मेरा झड़ गया और सारा पानी स्नेहा के हाथ पर लग गया।

मेरी चड्डी भी गीली हो चुकी थी इसलिए हम दोनों बाथरूम की तरफ चले गए।

वहाँ जाकर मैंने रोशनी में स्नेहा का नंगा बदन देखा, वह तो क्रयामत बरसा रही थी।

मैंने उसे कस कर पकड़ लिया और फिर से उसके पूरे बदन को चूमने लगा।

मेरा लण्ड फिर से खड़ा हो चुका था और उफान मार रहा था.

मैं उसकी चूत फाड़ देना चाहता था पर मुझे डर था कि कहीं स्नेहा प्रेगनेंट ना हो जाए।

मैं अपना लण्ड पकड़ कर मुट्ठी मारने लगा तो स्नेहा ने कहा कि वह चुदवाने को तैयार है।

यह सुनकर मैंने उससे कहा- तुम प्रेगनेंट हो गई तो ?

उसने मुझे अपनी तरफ खींचकर मेरा लण्ड पकड़ लिया और बोली कि उसका फर्टिलिटी पीरियड नहीं चल रहा और हम चुदाई कर सकते हैं।
तब जाकर मेरी जान में जान आई।

स्नेहा ने बताया कि वह 4-5 बार अपने पार्टनर से बिना कंडोम के ही चुद चुकी है।

मेरी हिम्मत और बढ़ गई और मैंने अपना लण्ड उसके मुँह में डाल कर गीला किया फिर मैंने उसकी टांगें खोल कर अपना लंड उसकी फुट्टी पर टिका दिया।
पहले ही धक्के में मैंने अपना तीन इंच लंड अंदर घुसा दिया।

स्नेहा चीखने लगी थी.

मैंने उसके लबों को अपने लबों से दबा दिया दूसरे धक्के में मैंने अपना पूरा लंड अन्दर घुसा दिया।

उसकी आँखों से आँसू आने लगे मगर मैं लगातार धक्के लगाता रहा।

थोड़ी देर में हम दोनों झड़ गए और ऐसे ही नंगे लेटे रहे।
लेटते ही हमें नींद आ गई।

कुछ देर बाद मैंने महसूस किया कि मेरे लण्ड पर गीला गीला कुछ चल रहा है.
मुझे समझते देर नहीं लगी कि स्नेहा मेरे लण्ड का मुखचोदन कर रही है।

स्नेहा अपनी जीभ से लण्ड के सुपारे को चाटने लगी और चाट चाट कर उसने सोए हुए सांप को जगाकर फुफकारने पर मजबूर कर दिया।

अब मेरी हालत भी कुछ ऐसी ही हो गई.

मैंने स्नेहा के बाल पकड़कर ऊपर खींचा और उसके होठों को चूसने लगा।

उसके होंठ चूसते हुए मैं एक हाथ से उसके मम्मे दबा देता जिससे उसकी सिसकारी निकल जाती।

ऐसा करते करते हमने फिर से वह खेल जो समाज को पति पत्नी के बीच ही स्वीकार होता है.

हम दोनों के जिस्मों ने आपस में खेलना शुरू कर दिया।

उस रात मैंने रात में स्नेहा की दो बार और चुदाई की।

और अब आज भी जब भी मौका मिलता है हम अपना सम्भोग का खेल खेलते हैं।

यह थी मेरे पहले परम सुख की कहानी मेरी जुबानी.

मुझे जरूर बताइए कि आपको Xxxn कज़िन सेक्स कहानी कैसी लगी।

fireraju212@gmail.com

Other stories you may be interested in

ससुराल में चुदाई की कामुक दास्ताँ- 1

गुड मॉर्निंग Xxx कहानी में रात को ससुर के साथ सुहागरात मनाने के बाद सुबह उनके लिए चाय लेकर गयी तो वे मेरा इन्तजार कर रहे थे. मैं उनके पास गयी तो उन्होंने मेरी जांघ पर हाथ रख दिया. यह [...]

[Full Story >>>](#)

अंकल से विधवा अम्मी की चुदाई होती देखी

पोर्न मॉम स्टोरी में मेरी अब्बू की मौत के बाद मैंने अपनी अम्मी को गैर मर्द के साथ सेक्स करती देखा. एक बार वे खेतों से निकल रही थी चुदाई के बाद. फिर अगले दिन मैंने कमरे में देखा. दोस्तो, [...]

[Full Story >>>](#)

मॉल में मिली लड़की की चूत की आग

गर्ल ब्यूटीफुल सेक्स कहानी में एक रात मॉल के बाहर एक लड़की की मदद की तो उससे दोस्ती हो गयी, फोन पर बात होने लगी. एक दिन उसने मुझे बहाने से अपने घर बुलाया. मैं अभि (बदला हुआ नाम) उम्र [...]

[Full Story >>>](#)

पति और देवर ने मिलकर मेरी गान्ड में लोड़े पेले

डबल सेक्स दो लंड से किया मैंने जब मुझे छोड़ते हुए मेरे पति ने मेरे देवर को बेडरूम में बुला कर उसे भी मेरी चुदाई करने को कहा. दोनों ने मिलकर तेरे तीनों छेदों में लंड पेले. यह कहानी सुनें. [...]

[Full Story >>>](#)

दीदी और उसकी सहेली का कुत्ता बना

स्लेव सेक्स डर्टी स्टोरी में मैं चाहता था कि मैं लड़कियों की गुलामी करूं. यह मौका मुझे मेरी सगी बहन और उनकी सहेली ने दिया. दोनों ने मुझसे कुत्ते की तरह बर्ताव किया. सभी दोस्तों को मेरा प्रणाम ! मेरा नाम [...]

[Full Story >>>](#)

